

Vážené kolegyně, kolegovia, dámy a páni,

nezadržateľne sa blíži koniec posledného májového týždňa, termín kedy sa bude v Bratislave konať odborné stretnutie usporiadané oboma našimi odbornými spoločnosťami, VIII. kongres SGPS SLS a ČGPS ČLS JEP. Ide už o ôsmy ročník podujatia, ktoré si už získalo tradičné miesto v našom odbornom kalendári, vždy koncom jarých mesiacov. Organizujeme ho striedavo, raz v Čechách, raz na Slovensku. Výnimkou boli len posledné dva roky, keď sa v roku 2021 podujatie muselo zo všeobecne známych príčin o rok odložiť a VII. ročník sa uskutočnil v Karlových Varoch až na jeseň minulého roka. Po dvoch rokoch neistoty sme sa tohto roku už rozhodli vrátiť do pôvodných kolají, rešpektovať pôvodnú myšlienku a kongres zorganizovať koncom jari, v dňoch 26. až 29. mája. A tak sa krátko po skončení siedmeho ročníka zišiel poverený organizačný výbor kongresu zložený z predstaviteľov oboch našich spoločností, aby sformulovali základné predstavy o priebehu a konaní nasledujúceho ročníka. Vytýčili sa základné okruhy odborných problémov, volili sme pritom oblasti, o ktorých v súčasnosti odborná verejnosť najviac diskutuje. Jednotlivé odborné okruhy a bloky kongresu sú pritom stavané tak, aby pokrývali čo najširšie spektrum odborných problémov, ktoré dnes v každodennej praxi musíme riešiť. Zvoli sme päť základných odborných blokov, prednášky v ktorých by mali pokryť spektrum súčasných odborných problémov klinických aj ambulatných gynekológov. Tradične sa okrem odborných blokov určených pre lekárov bude konať aj sekcia pre sestry a pôrodné asistentky, kde si budú môcť naše najbližšie spolupracovníčky vymeniť svoje najnovšie poznatky a skúsenosti.

Podujatia takýchto rozmerov, na ktorých sa pravidelne zúčastňuje podstatne viac ako tisíc účastníkov však nie je len odborné stretnutie. Obe naše odborné spoločnosti vychádzajú zo spoločných základov, máme roky spoločnú a veľmi podobnú históriu, vývoj, kultúru a veľmi podobný jazyk. Mnohí naši členovia a účastníci tohto podujatia sa dobre poznajú a majú aj priateľské vzťahy. Je preto úlohou organizátorov zabezpečiť nielen odbornú stránku tohto podujatia. Vytvorené budú aj podmienky na spoločenské aktivity a osobné stretnutia, aby vznikol dostatočný priestor



nielen na osobnú výmenu skúseností a pozorovaní, ale aj na neformálne posedenia na utuženie starých, prípadne nadviazanie aj nových priateľstiev. Programy na voľné chvíle budú volené tak, aby si v nich podľa svojich želaní a záľub mohol nájsť priestor každý účastník. Sme presvedčení, že každý z nás tu stretne množstvo známych a môže sa tešiť nielen na množstvo najnovších odborných poznatkov, ale v duchu pohody a dobrej zábavy aj na príjemne strávený voľný čas.

Usporiadať také veľké podujatie, ako je náš spoločný kongres, je náročná, ale aj prestížna úloha. Organizátori každého nasledujúceho ročníka sa snažia byť lepší a dômyselnejší, zorganizovať podujatie z odbornej, zo spoločenskej aj z organizačno-technickej stránky lepšie, ako bolo to predchádzajúce. Ako prezident kongresu si vás dovoľujem ubezpečiť, že spolu s celým organizačným štábom urobíme všetko pre to, aby nadchádzajúca konferencia v Bratislave bola zo všetkých stránok úspešná a jedinečná.

Všetkých vás teda pozývame do májovej Bratislavy, kolegov a kolegyně, klinikov aj ambulatných lekárov, sestričky a pôrodné asistentky od najzápadnejších oblastí Česka až po najvýchodnejšie kúty Slovenska, na VIII. spoločnú konferenciu SGPS SLS a ČGPS ČLS JEP.

Tešíme sa na stretnutie v Bratislave.

Doc. MUDr. Martin Redecha, PhD.
prezident kongresu



As. MUDr. Radovan Vlček,
prezident kongresu



Pokračování editoriaľu a sdělení
as. MUDr. Radovana Vlčka najdete
online na www.propraxi.online...